

మాంట్ కాంగ్ యాల్పై మనోడు

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :
 మహాబాబాబాద్ జిల్లా మలిపెడకు చెందిన భూక్య యశ్వంత్ తెలుగు యువకుడు మరో అరుదైన ఘనత సాధించాడు. లద్దాఖ్ లోని మాంట్ కాంగ్ యాల్పై 2 పర్వతాన్ని విజయవంతంగా అధిరోహించాడు. 6,250 మీటర్ల ఈ పర్వతాన్ని అధిరోహించేందుకు 8 రోజుల పాటు శారీరకంగా, మానసికంగా శ్రమించినట్లు చెప్పాడు. పర్వత శిఖరంపై జాతీయ జెండాను ప్రదర్శించాక ఆ కష్టమంతా మరిచిపోయి... ఎంతో ఆనందం కలిగిందన్నాడు. ఈ యాత్ర చేయడానికి తనకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి యశ్వంత్ కృతజ్ఞతలు తెలిపాడు. తనకు పర్వతారోహణ అంటే ఇష్టమని, ఎవరెస్ట్ పర్వతాన్ని అధిరోహించడం లక్ష్యమని తెలిపాడు.



పసివాడిని పీక్కు తిన్న వీధికుక్కలు

ఇంటి ముందు ఆటుకుంటుండగా లాక్కెల్లిన వీధికుక్కలు

గాంధీ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి
హైదరాబాద్ జవహర్ నగర్ లో ఘటన

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :
 హైదరాబాద్ జవహర్ నగర్ లో ఘటన చోటు చేసుకుంది. వీధి కుక్కల దాడిలో ఓ చిన్నారు ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. సిద్ది పేట జిల్లా మిరుదొడ్డికి చెందిన భరత్, లక్ష్మీ దంపతులు. వీరికి నిహాన్ (18 నెలలు) అనే కొడుకు ఉన్నాడు. వీరు జవహర్ నగర్ లోని బాలాజీనగర్ లోని వికార్ సెక్షన్ లో ఉంటున్నారు. అయితే మంగళవారం రాత్రి కుటుంబ సభ్యులంతా ఇంట్లో ఉండగా.. నిహాన్ ఆడకుంటూ ఇంటి బయటకొచ్చాడు. దీంతో అక్కడే ఉన్న వీధి కుక్కలు ఒక్కసారిగా నిహాన్ ను అత్యంత పాశవికంగా దాడి చేశాయి. ఈ ఘటనలో నిహాన్ కు శరీరమంతా గాయాలు అవ్వడంతో విలవిల్లాడిపోయాడు. గమనించిన కుటుంబసభ్యులు చిన్నారిని వెంటనే ఆస్పత్రికి తరలించారు. అక్కడ పరిస్థితి విషమించడంతో గాంధీ ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లగా చిన్నారి నిహాన్ చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు.

బాలుడి మృతి కలచివేసింది..
ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
 కుక్కల దాడిలో బాలుడి మృతి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విచారం వ్యక్తం చేశారు. బాలుడి మృతి కలచివేసిందన్నారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. వీధికుక్కల దాడిపై ఫిర్యాదుకు టోల్ ఫ్రీ సంఖ్య ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. పశు వైద్యులు, బ్లూ కాస్ వంటి సంస్థల ప్రతినిధులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. కుక్క కాటుకు అన్ని ఆస్పత్రుల్లో తక్షణం వైద్యం అందించాలని ఆదేశించారు.

ఉప ఎన్నికలకు సిద్ధంకండి..

ఎమ్మెల్యే పోయినంతా మాత్రమే పార్టీకి ఒరిగేదేంలేదు

పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలు మాజీ అయ్యేవరకు నిద్రపోవద్దేంలేదు
 కేసీఆర్ 14 ఏండ్లు పోరాడి ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని సాధించారు
 మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :
 పార్టీలు మారిన ఎమ్మెల్యేల నియోజకవర్గాల్లో కార్యకలాపాలు ఉప ఎన్నికలకు సిద్ధం కావాలని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం పటాన్ చెరులో నిర్వహించిన కార్యక్రమ సమావేశంలో హరీశ్ రావు మాట్లాడారు. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలు మాజీలు అయ్యేవరకు నిద్రపోవద్దన్నారు. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలు అంతంపై సుప్రీంకోర్టులో పోరాడుతున్నామని, ఆ నియోజకవర్గాల్లో కచ్చితంగా ఉప ఎన్నిక వస్తుందన్నారు. 2001లో కేసీఆర్ ఉద్దమాన్ని పిడికెడు మందితో ప్రారంభించారని, అప్పుడు కూడా కుట్రలు జరిగియ్యవచ్చు. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు తమ పార్టీకి చెందిన 12 మంది ఎమ్మెల్యేలను చేర్చుకున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు అయిపోయిందన్నవాళ్లు తర్వాత కనిపించకుండా పోయారు. పార్టీకి కష్టాలు వస్తాయని, ఎమ్మెల్యే పోతే పార్టీ పోదన్నారు. పటాన్ చెరులో ఎప్పుడు ఎన్నికలు వచ్చినా మళ్ళీ ఎగిరేది గులాబీ జెండానే అన్నారు. మీరందరూ కష్టపడితేనే మహిళాల్ రెడ్డి గెలిచారని, పటాన్ చెరుకు ఏం కావాలంటే అది ఇచ్చామన్నారు. గూడెం పోయినా గుండె ధైర్యం కోల్పోవద్దన్నారు అవసరం లేదన్నారు. పార్టీ మారితే రాష్ట్రతో కొట్టండి అన్న రేవంత్ ఇప్పుడు ఇళ్లకు వెళ్లి కండువాలూ కప్పుతున్నారన్నారు. జీవోలో రేపన్ కార్డు ఆధారంగా రెండు రుణమాఫీ అన్నారని, మళ్ళీ వ్యతిరేకత వస్తోందని మాట మార్చుతున్నారన్నారు. పోసిటుక్ ఉంటే సరిపోతుందని నోటి మాటతో చెబుతున్నారని, అదే నిజమైతే జీవో మార్చాలన్నారు. వడ్లకు బోనస్ అన్నారని, ఆ తర్వాత సన్నపడ్డ జీవోన అంటూ 90 శాతం రైతులకు బోనస్ విగ్గోట్టారని గుర్తుచేశారు. ఇప్పుడు రుణ మాఫీ విషయంలోనూ అదే చేస్తున్నారన్నారు. ఆరు గ్యారంటీతో ఒక్కటి సరిగ్గా అమలు కాలేదన్నాని హరీశ్ రావు విమర్శించారు.



క్యాబ్ గుంతలో పడి ముగ్గురు మృతి

సూర్యాపేట జిల్లాలో ఘటన
ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :
 సూర్యాపేట జిల్లాలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. క్యాబ్ గుంతలో పడి ముగ్గురు మృతి చెందిన సంఘటన ఆత్మకూరు(ఎన్) మండలం బొప్పారంలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం శ్రీపాలరెడ్డి, రాజు స్నేహితులు. వీరిద్దరూ హైదరాబాద్ లో నివాసముంటున్నారు. శ్రీపాలరెడ్డి బిల్డర్ గా, రాజు సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్ గా పనిచేస్తున్నారు. మంగళవారం బొప్పారం లోని బందువుల ఇంట్లో జరిగిన ఘర్షణకు వచ్చారు. బుధవారం ఉదయం శ్రీపాలరెడ్డి, రాజు, ఆయన కుమార్తె (12) క్యాబ్ చూసేందుకు వెళ్లారు. ఈ క్రమంలో ప్రమాదవశాత్తు రాజు కుమార్తె క్యాబ్ గుంతలో పడి పోయింది. దీంతో ఆమెను కాపాడేందుకు రాజు, శ్రీపాలరెడ్డి అందులోకి దిగారు. ఈత రాకపోవడంతో ముగ్గురు మృతి చెందారు. దీంతో గామంలో విషాదవాయలు అలము కున్నాయి. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

ఒకే విడతలో రైతు రుణమాఫీ చేయాలి

మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి
ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :
 ఎన్నికల సమయంలో ఒకే విడతలో రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్.. ఇప్పుడు విడతల వారీగా ఎందుకు చేస్తున్నారని మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి మండి పడ్డారు. అసలు రుణమాఫీపై సీఎం రేవంత్ కు చిత్తశుద్ధి లేదని మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఆయన తెలంగాణ భవన్ లో మాట్లాడుతూ రైతుబంధు, రుణమాఫీ రెండింటికీ పట్టాదారు పాస్ బుక్ ప్రామాణికమైనప్పుడు, రుణమాఫీ చేసిన రైతులకు రైతు భరోసా ఎందుకు ఇవ్వని ప్రశ్నించారు. అప్పులైన రైతులందరికీ ఒకే విడతలో రుణమాఫీ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రైతు రుణమాఫీకి అప్పులైన రైతుల రెక్కలను ప్రభుత్వం ఎందుకు చెప్పడం లేదని నిలదీశారు.



శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రేవంత్, బండి సంజయ్, కేసీఆర్

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :
 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తొలి ఏకాదశి, మొహరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. 'ఆది పండుగగా భావించే.. తొలి ఏకాదశి శుభాకాంక్షలు' అని టీవీలో చేశారు. కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ కూడా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కూడా రాష్ట్ర ప్రజలకు తొలి ఏకాదశి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పీఠపండుగ హిందూ, ముస్లింల బక్క తన గుర్తు చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. మొహరం తెలంగాణ గంగా, జమున సంస్కృతికి ప్రతీక అన్నారు. ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు.

ఒడిశా నైని బ్లాక్ ఉత్పత్తిపై భట్టి సమీక్ష

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :
 ఒడిశా నైని బ్లాక్ నుంచి బొగ్గు ఉత్పత్తికి సంబంధించి తెలంగాణ ఉపముఖ్యమంత్రి ముఖ్య భట్టివేక్ మార్కెట్ బుధవారం సింగరేణి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. 4 నెలల్లో నైని బ్లాక్ నుంచి బొగ్గు ఉత్పత్తి ప్రారంభించాలని సూచించారు. నైని బ్లాక్ బొగ్గు తవ్వకాల వేపథ్యంలో అక్కడి నిర్వాసితులకు ఉపాధి కల్పించాలి ఉండవచ్చు. నిర్వాసితులకు ఆర్ అండ్ ఆర్ ప్యాకేజీ ఇవ్వాలన్నారు.

తుంగభద్రకు పోటెత్తిన వరద..



ఎగువ ప్రాంతాల్లో కురుస్తున్న వర్షాలు డ్యాం లో పెరుగుతున్న నీటి మట్టం

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :
ఎగువ ప్రాంతాల్లో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు తుంగభద్ర జలాశయానికి వరద పోటెత్తితోంది. బుధవారం డ్యాంలోకి 63,320 క్యూసెక్కులు ఇన్ ఫ్లో ఉండగా, అవుట్ ఫ్లో 212 క్యూసెక్కులు నమోదైంది. డ్యామ్ గరిష్ట నీటి నిల్వ 105.788 సామర్థ్యానికి గానూ ప్రస్తుతం 39.718 టీఎంసీల నీటి నిల్వ ఉండగా, 1633 అడుగుల పూర్తిస్థాయి నీటి మట్టానికి గానూ 1611.07 నీటి మట్టం ఉన్నట్లు డ్యాం సెక్షన్ అధికారి రాఘవేంద్ర తెలిపారు. ఎగువ నుంచి వరద మరంత పెరిగే సూచనలు ఉన్నాయని, ఈ నెల చివరి నాటికి తుంగభద్ర డ్యాం నిండే అవకాశం ఉందని ఆయన తెలిపారు.